Determina los dominios de las siguientes funciones:

X+3 4x+8
f = b =In(x*-1 h(x)=
(%) 4x% —20% + 25 ) 9(x)=In(x* 1) 9 N(x)=\3
. X+1 .
Dadas las funciones f(x):n y g(x)=2x-3, se pide:
a) f-g b) gof ¢ f d) (%j(s) e) (fog)(-1)

Dada la funcién

X2 +2X+4 si x<2

F=1 s
si x>2
X—2
a) Estudia los siguientes limites:
lim f(x) lim f (x) lim f(x)

b) ¢Tiene asintotas? Justifica la respuesta.
c) Representa graficamente la funcion f(x).

Calcula:
2 _ 2
) lim 2 FLIXA15 ) X1 o lim[2X+4_4x<5
x>-3 3x° +10x+3 -l x-1 xowo| X —3

-2Xx—-3 si X< -2

Estudia la continuidad de la funcién f (x) =4 8-x> si —2<x<3

10-2x
X—7

Si X>3

Calcula el valor de k para que la funcion f sea continuaen R.

6-2 si x<2
2

f(x)=

X2 +kx si o x>2

2

J



3.

b) Domg =(-w,-1)U(L+x) c) Domh=[-2,3)

1. 3 Domf:R—{g
—2X% +6X—2 x+1 2
f_ = f71 = — fo —1 = —
A (f-0)()=—""0 9 7 (x) =2 Q) (fog)(-1)=
5-X g 14
b of =— d) |=|(5)==
) (92 1) =222 ) (£)e)-
Iin;ﬁ f(x)=4
. _ X—> i i =
Q) Jim f(x) = fim £ (x) 2o ~ 24T () Jim £(x)=3
x—2"
b) f tiene una A.H. por la derechaen y =3 porser lim f( )=3
X—>+0
f tiene una A.V. por la derechaen x =2 por ser Iin21+ f(x)=-o0
X—
c)
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4. a) % b)

5. f escontinuaen R—{-2,7}
f tiene una discontinuidad de salto finitoen x=-2

f tiene una discontinuidad de salto infinitoen x=7

(fescontinuaen x=3)
f es continua en los intervalos (—«, 2) y (2,+) por estar definida por funciones polinémicas en esos

6.
intervalos
Para que f seacontinuaen x =2 tiene que ser k==

Por lo tanto, si k :l , f escontinuaen R.



